

冬至、圣诞特惠活动已结束,各地特产广受好评 元旦优惠以及试吃活动即将推出 各类新品正在进驻,开封裕盛坊花生也到了

预订电话
67659999
18037507396

上周日,郑州晚报百县好特产联盟冬至狂欢活动如期举行,香喷喷的饺子和各种吃食吸引了大批市民,而圣诞节也推出了各种优惠活动,连续几天,前来光顾的市民不断,许多市民对于我们推出的产品都赞不绝口。到前天为止,特惠活动已经结束,不过马上又要到元旦了。在元旦节,我们依旧为市民准备了丰富的产品,各种优惠、特价商品也即将推出,而各地新特产也将会陆续进驻。
郑州晚报记者 刘涛



A 包饺子比赛欢乐多,人和胃口齐狂欢

“计时开始!”随着工作人员一声令下,人群立刻静了下来,迅速地进入比赛节奏,和面、擀皮、包馅、码放,就连2岁多的小朋友也在一旁加油助威,白呼呼的小脸儿沾满了面粉……这就是上周日下午在郑州晚报百县好特产联盟举行的冬至包饺子比赛的活动现场。当问到来参加比赛的原因时,带着小女儿的宋女士笑着说:“我在晚报上看到‘爸爸去哪儿?包饺子去!’的文章后,就想着带我家宝贝过来体验一把。”包饺子比赛冠军组的王女士也向记者表示,开展这样的活动很有意义,冬至是中国的

传统大节,但是让大家聚在一起包饺子的机会已经很少了,这次机会难得,便过来了。

比赛结束后,我们还邀请了郑州市营养协会国际注册营养师祁绘锦来到了活动现场,为市民讲了一些营养搭配和养生保健方面的知识。

祁绘锦介绍说,郑州晚报百县好特产联盟的产品中选出很多种健康的营养搭配。像宁夏原生枸杞、有机杂粮、青稞米、葛根粉等都是很好的产品。

“健康饮食是一种习惯,要让自己随时随地都可以进行营养的补充,长此以往,对身体的帮助是很大的。”祁绘锦说。

B 迎圣诞,极品糖心果六元一个,随到随吃

苹果寓意着平平安安,在平安夜送亲人苹果也成了近年来的流行。前日,为迎接圣诞节的到来,郑州晚报百县好特产联盟特推出“极品糖心苹果,6元一个,随到随吃”活动。

目前,新一批的灵宝寺河山苹果已经到货,口感香脆。有三种规格供您选择,家庭实惠装,每盒15斤,80元;两层礼盒装,每盒精选30个,95元;极品糖心,每盒精选15个,85元。

C 昨天最后一天特惠 所有产品已恢复原价

早在活动开始前,就一直有市民朋友想要以特惠价购买自己心仪的产品,但根据规定,在非特惠期,郑州晚报百县好特产联盟的所有产品均是原价出售。

上周日早上8点,市民李先生就来到了郑州晚报百县好特产联盟百花路特产超市,在挑选了两盒山药后向记者说:“价格优不优惠其实没关系,关键是东西要好。”

前天是特惠活动的最后一天,所有产品已恢复原价,想享受特惠商品的市民请继续关注郑州晚报。

D 各类新品、特价品 早知道

中华怀征铁棍山药面,规格2.23kg;价格100元,现买一盒送一袋福乐佳1.5kg糕点大礼包,赠品有限,先到先得。

山贝特产,来自大别山原生态健康食品,旗下的板栗粉,野生黑木耳,野生葛根粉系列深受欢迎。

见龙秘制老酱,秘制老坛酸菜礼盒装,秘制老酱,采用颗粒饱满的东北黄豆和少林南山优质矿泉水以及十几种名贵中药酿制而成,色泽红润,粘稠适度,回味无穷。

人参果,甘南天然野生植物蕨麻的地下块根,其性温味甘,具有生津,解毒,止泻,健脾胃之功能。可煮八宝粥食用,绵甜鲜香。

另外,汴京名吃“娘亲”花生系列已到货,秘方持有人70多岁的李运英老太太亲自带来几百斤五香及麻辣花生,喜欢裕盛坊产品的朋友千万别错过。

新疆大枣接受成件购买,成件买有优惠,如25元/斤的灰枣,成件买可优惠至20元/斤。

上述产品可以接受团购,团购优惠多多,详情请进店咨询。

郑州晚报百县好特产联盟百花路特产店内所有礼盒装产品均接受团购,团购有优惠,欢迎您前来选购。

冬至和圣诞节的活动虽然结束了,但是马上又要到元旦了。在元旦,我们依旧为市民准备了丰富的产品,各种优惠、特价商品也即将推出。另外,新一批的温县垆土地铁棍山药已经到货,不管是品质还是品相都非常不错。这批山药中,除了最畅销的普通盒装外,我们还为市民准备了精品礼盒装,精挑细选出的山药非常漂亮。普通盒装依旧是6斤,每盒70元;精品礼盒装6斤,每盒118元。

孔记小磨香油

孔记小磨香油是河南著名特产,天然、安全、营养、健康。采用精选优质芝麻为原料,采用传统工艺和现代技术,经过38道工序精制而成,产品色泽鲜美,浓郁清香,沁人心脾,品味纯正,是团购、家庭走亲访友之佳品。

孔记小磨香油选用国产芝麻,生长周期长,产量低,价格高,香度持久,好比“柴鸡”。



店内现有两种规格的礼盒装小磨油,315ml×4瓶(黄金盒)装,送货价105元;315ml×4瓶(红盒)装,送货价90元;两盒起送。

黄金小米礼盒装

麦谷豆香黄金小米,粒粒生态食品,吃出健康滋味。其种植基地位于中国名米之乡山西沁县檀山一带,由于海拔较高,气候土壤的独特性,全年无霜期,谷子生长期长,所以这一带生产的小米粒粒圆润饱满、金黄明亮,食用清香可口,营养丰富,种植不使用化肥农药。是婴幼儿、产妇、中老年人的理想饮食佳品,同时也是消费者喜欢的米中精品。从明朝嘉靖年间到清朝,“沁州黄”均为宫廷贡品。

其口感清香,米色乳黄,



煮粥黏糊糊,不回生,香味诱人,是人们居家饮食,老弱病人、儿童、孕产妇必备的营养保健佳品。

麦谷豆香黄金小米,规格400g×8袋,两盒起送,送货价160元。

伊川黄金贡米,410g×8袋,两盒起送,送货价90元。

麦谷豆香青稞米

高寒缺氧的青藏高原被认为不适宜人类居住的地方,但这里却不乏百岁老人,神秘的藏医更让此地成为神奇之地。这与藏族人民常食青稞有关,经医学研究证明,青稞米内含丰富的β-葡萄糖,能有效调节血脂,降低血糖、血压和胆固醇,预防心脑血管疾病,对糖尿病有治疗作用。

据《本草拾遗》记载,下气宽中、壮精益力、除湿发汗、止泻。藏医更把青稞作为一种药物,用来治疗各种疾病。青稞米富含大量的膳食纤维,具有



清肠通便、清除体内毒素、消除雀斑的作用,便秘人群食用青稞米3天就能达到食疗效果。

麦谷豆香青稞米,规格600g×7包,两盒起送,送货价170元。

赵氏蜂蜜

如今爱喝蜂蜜的人可真不少,蜂蜜含有多种生物活性物质,能激发人体的免疫功能,每日早晚两次服用,可增强身体免疫力,抵抗病毒侵袭。

济源赵氏野生蜂蜜是王屋山区野生中华蜂(俗称笨蜂)自产的一种营养较高的蜂蜜。野生中华蜂生活在雨水较多、空气湿润、蜜源植物种类较多的山区、丘陵地域,在树洞、崖下、岩缝、土穴等防风避雨处自筑蜂巢,采集深山处的百花之蜜,



经春夏秋冬四季酿制而成,砂甜醇厚,有“仙人琼浆”的美称。

本店有赵氏蜂蜜礼盒装两种,野生蜂蜜青花瓷盒装,规格750g×2罐,送货价185元;土蜂蜜礼盒装,规格800g×2罐,送货价155元

上述特产均接受预订,预订电话:67659999 预订QQ群号:184789722 郑州市区三环内(包括四环部分区域)免费送货

市民也可以到郑州晚报设置的一东一西两个提货点提货,现场提货数量不限

西区提货点:百花路与互助路交叉口向西100米路北(原空军医院南门)郑州晚报百县好特产联盟

可乘9路、12路、44路、60路、66路、102路、103路、909路、b12路公交车,市委站下车,也可乘281路、291路、46路,在百花路互助路下车

东区提货点:经三路与黄河路交叉口向西20米路北九之星特产品味生活馆